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مقارنة بتوقعاتك، إلى أي مدى جاءت الخدمة الإلكترونية التي حصلت عليها في مستوى 
 توقعاتك؟

8.2% 38.4% 6.8% 41.1% 5.5% 

الالكترونية عن الخدمات لديهم رضا او رضا تام الخدمات المؤتمتة من مستخدمي %  82أكثر من 
 المقدمة لهم

ما مدى تقارب الخدمة الإلكترونية التي حصلت عليها مع ما تعتقد أنها خدمة 
 إلكترونية مثالية ؟

2.7% 35.6% 5.5% 52.1% 4.1% 

 حصلت على الخدمة الإلكترونية في الوقت الملائم

5.5% 15.1% 23.3% 54.8% 1.4% 

 ما مدى رضاك عن الخدمة الإلكترونية التي قدمت لك ؟

1.4% 11% 21.9% 60.3% 5.5% 

 ،يعتقدون أن الخدمة قريبة للمثالية%  52بشأن مثالية الخدمات، و محايدين %  35أكثر من 
 يرون أنه تقريباً مثالية%  5.5و  

 فاقت توقعاتهم الخدمات المقدمة لهم%  41بشأن التوقعات، و محايدين %  38أكثر من 

 ملائمموافقين او موافقين بشدة على أن وقت الحصول على الخدمة %  78أكثر من 

 اوافق اوافق محايد اوافقلا 
 بشدة   

 اوافقلا 
 بشدة   

 اوافق اوافق محايد اوافقلا 
 بشدة   

 اوافقلا 
 بشدة  

 من المتوقعأكثر  محايد من المتوقعأقل 
 أكثر من

 المتوقع بكثير

 أقل من
 المتوقع بكثير

 عن المثاليةجداً بعيدة  جداً للمثاليةقريبة  قريبة للمثالية محايد عن المثاليةبعيدة 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الخدمة الإلكترونية التي استخدمتها سهلة وواضحة

2.7% 16.4% 26.0% 52.1% 2.7% 

 تلبية احتياجاتهمبشدة على أنه تم او موافقين موافقين %  71أكثر من 

 الخدمة الإلكترونية التي استخدمتها مفيدة لي لإتمام معاملتي مع الهيئة

5.5% 16.4% 32.9% 42.5% 2.7% 

 الخدمة الإلكترونية التي قدمت لي تلبي احتياجي

9.6% 16.4% 27.4% 43.8% 2.7% 

 الخدمات المؤتمتةسهولة ووضوح بشدة على او موافقين موافقين %  78أكثر من 

 اوافق اوافق محايد اوافقلا 
 بشدة   

 اوافقلا 
 بشدة   

 اوافق اوافق محايد اوافقلا 
 بشدة   

 اوافقلا 
 بشدة   

 اوافق اوافق محايد اوافقلا 
 بشدة   

 اوافقلا 
 بشدة   

 الخدمات المؤتمتةمن الفوائد المتحصلة بشدة على او موافقين موافقين %  75أكثر من 
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 (2018الى يناير  2017سبتمبر من )مستخدم 220المشاركين في الاستبيان عدد     


